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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση του Δημάρχου Δελφών κ. Παναγιώτη Ταγκαλή με τον Διευθυντή Δ/νσης 

Αστυνομίας Φωκίδας Ταξίαρχο Κωνσταντίνο Τοπάλη 

Κορυφαία θέματα η παραβατικότητα και η έλλειψη προσωπικού της Αστυνομικής Δ/νσης 

Φωκίδας  

 

Συνάντηση με το Διευθυντής Δ/νσης Αστυνομίας Φωκίδας Ταξίαρχο Κωνσταντίνο Τοπάλη, 

πραγματοποίησε την Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024 ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής, θέτοντας εκ νέου το μείζον ζήτημα της παραβατικότητας στην περιοχή της 

Άμφισσας και της ανάγκης καταπολέμησής της, ενώ επίσης αναδείχθηκαν για μία ακόμα 

φορά οι δεκάδες ελλείψεις που υπάρχουν στο δυναμικό της Αστυνομικής Διεύθυνσης.  

Το παρών στη συνάντηση έδωσαν η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρυσούλα 

Πονήρη-Σεγδίτσα, ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας κ. Νικόλαος Λουπάκος, ο Εντεταλμένος 

Δημοτικός Σύμβουλος Δ/νσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, ο 

Πρόεδρος της Δ.Κ. Άμφισσας κ. Νικόλαος Βενετσάνης, καθώς και ο Πρόεδρος Δ.Κ. Προσηλίου 

κ. Παναγιώτης Σεγδίτσας, ο οποίος πρόσφατα με επιστολή του προς την Αστυνομική Δ/νση 

Φωκίδας έθεσε την αύξηση των περιστατικών παραβατικότητας που παρουσιάζεται το 

τελευταίο χρονικό διάστημα, με θύματα διερχόμενους οδηγούς από τον καταυλισμό των 

Ρομά στη θέση «Κάμινος», ζητώντας τη λήψη σχετικών μέτρων για την αποτροπή τους.  

Ο κ. Ταγκαλής, σε συνέχεια των επιστολών που ο ίδιος έχει αποστείλει στο Αρχηγείο της 

Ελληνικής Αστυνομίας (10/11/2023 και 11/06/2024), για τις οποίες είναι ενήμερος ο 

Βουλευτής Φωκίδας κ. Ιωάννης Μπούγας, καθώς και της συνάντησης που 

πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη στις 28 Μαρτίου 2024, έθεσε 

για μία ακόμα φορά και επιτακτικά, προς το Διευθυντή Δ/νσης Αστυνομίας Φωκίδας, την 

ανάγκη άμεσων παρεμβάσεων ώστε να αποκατασταθεί το αίσθημα ασφάλειας των 

πολιτών, το οποίο έχει πληγεί από τα συνεχή περιστατικά παραβατικότητας. Τονίζοντας 

πως η πάταξή της αποτελεί το κορυφαίο ζήτημα της περιοχής, ο Δήμαρχος αιτήθηκε την 

μόνιμη παρουσία περιπολικού στον κόμβο των αθλητικών εγκαταστάσεων, προκειμένου να 

επιτηρούνται οι δύο καταυλισμοί, αλλά και η ευρύτερη περιοχή, αίτημα που όμως δεν 

μπορεί να γίνει δεκτό, καθώς όπως σημείωσε ο κ. Τοπάλης, το δυναμικό της Δ/νσης δεν 

επαρκεί και για αυτή την παρέμβαση.  

Ο κ. Ταγκαλής σημείωσε μεταξύ άλλων ότι τα ερωτήματα που ετέθησαν στην επιστολή του 

προς το Αρχηγείο της ΕΛΑΣ, τον Ιούνιο του 2024, αν δηλαδή έχουν εξεταστεί τα αιτήματα 

που έχουν κατατεθεί για ενίσχυση των δυνάμεων στην περιοχή, καθώς και το σε ποιες 



ενέργειες προτίθεται να προβεί η πολιτεία για την επίλυση του προβλήματος, παραμένουν 

επισήμως αναπάντητα έως σήμερα, στάση η οποία επί της ουσίας αφήνει το ζήτημα να 

υφίσταται, με κίνδυνο ανά πάσα στιγμή να συμβούν και πάλι ακραία φαινόμενα του 

πρόσφατου παρελθόντος.  

Ο κ. Τοπάλης ενημέρωσε για την αύξηση των επιχειρησιακών ενεργειών που έχουν γίνει 

το τελευταίο χρονικό διάστημα, με εστίαση στην παραβατικότητα της εν λόγω μειονοτικής 

ομάδας, όμως και πάλι, όπως προέκυψε από τη συζήτηση, οι δυνάμεις της Αστυνομίας στην 

περιοχή δεν επαρκούν για περαιτέρω ενέργειες.  Ο κ. Ταγκαλής ενημέρωσε πως ο Δήμος θα 

επανέλθει με νεότερη παρέμβασή του προς το Αρχηγείο της ΕΛΑΣ,  καταθέτοντας για μία 

ακόμα φορά αίτημα ενίσχυσης της Δ/νσης Αστυνομίας Φωκίδας, ζητώντας να μπει τέλος 

στο φαινόμενο των δεκάδων αποσπάσεων, οι οποίες αντί να μειώνονται αντιθέτως 

αυξάνονται, εντείνοντας όλο και περισσότερο το πρόβλημα έλλειψης προσωπικού, θέμα 

το οποίο θέτουν σε κάθε παρέμβασή τους και τα Συνδικαλιστικά όργανα των Αστυνομικών 

της Φωκίδας.  

 

 

 

 


